

Miskolci SZC Baross Gábor Üzleti és Közlekedési Technikum
FELVÉTELI TÁJÉKOZTATÓ
a 2024/2025. tanévre
(OM azonosító: 203060/013)

Intézmény**Miskolci SZC Baross Gábor Üzleti és Közlekedési Technikum**

Cím: 3532 Miskolc, Rácz Ádám út 54-56
Telefonszám: +3646/531-517, +3670/668-1546;+3670/503-6162;
E-mail : titkarsag_baross@miskolci-szc.hu
Honlap: <http://barossg-misk.edu.hu>
Igazgató neve: Jobbágyiné Füreder Anita
Pályaválasztási felelős neve: Gál Lajos
E-mail címe: titkarsag_baross@miskolci-szc.hu

Képzési kínálat**TECHNIKUM****5 éves technikumi képzés**

Szakmai oktatás ágazata (Sikeres ágazati alapvizsgát követően az ágazat lehetséges, választható szakképzettség kimenete)	Tanulmányi terület jelölő egyedi kód	Felvehető (fő)
Gazdálkodás és menedzsment (Pénzügyi-számviteli ügyintéző, Vállalkozási ügyviteli ügyintéző)	0001	20
Közlekedés és szállítmányozás (Logisztikai technikus)	0002	26
Közlekedés és szállítmányozás (Vasútforgalmi szolgálattevő technikus)	0003	16
Sport (Sportedző [a sportág megjelölésével]– sportszervező) [labdarúgás, kosárlabda, kézilabda, röplabda]	0004	20
Oktatás (Oktatási szakasszisztens, Óvodai nevelő)	0005	16

0001 – Gazdálkodás és menedzsment ágazat - Pénzügyi-számviteli ügyintéző

A pénzügyi-számviteli ügyintéző a gazdálkodó szervezetek gazdasági tevékenységével összefüggő részfeladatait önállóan végzi: könyvelési feladatokat lát el, számítógépes programokat használ, nyilvántartások vezetésében vesz részt, közreműködik egyes pénzügyi műveletek előkészítésében és lebonyolításában. Ajánlott minden fiatal számára, aki precíz és pontos a feladatai ellátásában, rendszerben gondolkodik, érdeklik a gazdasági folyamatok, szereti a gyakorlatias feladatokat.

0001 – Gazdálkodás és menedzsment ágazat - Vállalkozási ügyviteli ügyintéző

A szakképzettséggel rendelkező alkalmas a vállalkozás ügyviteli feladatainak végrehajtására, közreműködik a mikro-, kis- és középvállalkozások számviteli és pénzügyi feladatainak ellátásában, egyes részfeladatokat önállóan lát el. Kapcsolatot tart a munkatársakkal, ügyfelekkel, illetve rendezvényeket, megbeszéléseket szervez. Ajánlott minden fiatal számára, akit érdekel a vállalkozások működése, belső folyamata, rendezvényszervezés, azokhoz kötődően szívesen lát el ügyviteli feladatokat.

0002 – Közlekedés és szállítmányozás ágazat - Logisztikai technikus

Összehangolja, tervezi, lebonyolítja és ellenőrzi a szállítmányozás területén az árutovábbításhoz kapcsolódó fuvarozási, szállítmányozási és logisztikai tevékenységeket. A logisztika területén a termeléshez, értékesítéshez szükséges alapanyagok, alkatrészek és termékek beszerzését, készletezését és az elosztási folyamatok tervezését, végrehajtását és ellenőrzését végzi. Raktározás területén ellátja a be- és kitárolás munkafolyamatait, az anyag átvételét és kiadását, elvégzi a komissiózás és az expedálás műveleteit. Szállítmányozás területén az árutovábbításhoz kapcsolódó fuvarozási, szállítmányozási és logisztikai tevékenységeket összehangolja, tervezi, lebonyolítja, ellenőrzi. Rendszeres kapcsolatot tart a belföldi és a nemzetközi partnerekkel, ügyfelekkel. Fuvarokmányokat állít ki és megfelelő szervezéssel gazdaságos, biztonságos és gyors minőségi szolgáltatást valósít meg. Munkakörével együtt járó kihívások mellett pénzügyi, adminisztratív és marketing feladatokat is ellát.

0003 – Közlekedés és szállítmányozás ágazat - Vasútforgalmi Szolgáltattevő Technikus

A vasútforgalmi szolgáltattevő technikus feladata a szakmai utasítások szerint hatáskörébe tartozó állomásokon és azok szolgálati helyein a menetrendszerű vonatközlekedés, és a tolatás biztonságos és hatékony megszervezése rendes üzemi körülmények között és rendkívüli helyzetekben egyaránt. Rendelkezéseit az állomáson és a nyíltvonalon valamennyi forgalmi tevékenységet ellátó dolgozó köteles tudomásul venni és végrehajtani. Ajánlott minden fiatal számára, akit érdekel a vasúti közlekedés és szeretne aktív részese lenni a vasúti közlekedés mindennapi szervezésének és irányításának.

0004 – Sport ágazat - Sportedző (a sportág megjelölésével) – sportszervező

(labdarúgás, kosárlabda, kézilabda, röplabda)

A sportedző - sportszervező szakember sportágspecifikusan, célirányosan tervezi, szervezi és irányítja a sportolók, csapatok rövid-, közép- és hosszú távú felkészítését és versenyztetését. Megtanítja a sportág technikai, taktikai és játérendszer ismereteit, játék- és versenyszabályait. Értékeli a sportolók edzéseken és a versenyeken nyújtott teljesítményét, a korszerű pedagógiai- és edzéselvel, edzésmódszerek figyelembevételével fejleszti teljesítőkéességüket és teljesítőkéességüket. Edzőmérkőzéseket és versenyeket, illetve edzőtáborokat, valamint egyéb sportrendezvényeket szervez. Tanácsaival segíti az egészséges életmódra törekvők sportolási programjának összeállítását.

Vezetési, szervezési és pénzügyi tanulmányaira alapozva részt vesz sportklubok, szakosztályok munkájában, irányításában. Ajánlott minden fiatal számára, akinek a sport, sportolás iránti elkötelezettsége oly mértékű, hogy szívesen választja ezt a területet hivatásául.

0005 – Oktatás ágazat - Oktatási szakasszisztens

Az oktatási szakasszisztens bölcsődében, óvodában, iskolában, gyermekotthonban, lakásotthonban, családi napközi, pedagógiai szakszolgálat és egyéb (gyermeknevelő, -gondozó) intézményben foglalkoztatott személy, aki segíti a szakemberek munkáját. Együttműködik a gyermekek gondozásában, nevelésében, oktatásában és fejlesztésében a résztvevő szakemberekkel és a szülőkkel. Közreműködik foglalkozások, tanórai és tanórán kívüli, továbbá intézményen kívüli programok előkészítésében, szervezésében és lebonyolításában. Ajánlott mindazok számára, akik szívesen foglalkoznak gyermekekkel, akik érdeklődnek a pedagógus hivatás iránt. Ha te is szeretnél a jövő generációi nevelésének részese lenni és a gyermekek fejlődésében segítő szerepet betölteni, akkor válaszd az oktatás ágazat korszerű és gyakorlatorientált képzését!

0005 – Oktatás ágazat – Óvodai nevelő

Az óvodai nevelők a diplomás óvodapedagógusok munkáját fogják segíteni, velük szoros együttműködésben érdemben tudnak majd részt venni az óvodások nevelésében és fejlesztésében, az értelmi- és egészségfejlesztésüket szolgáló mindennapos nevelési tevékenységek elvégzésében. Az óvodai nevelő képzés során sokoldalú tapasztalatot szerezhetsz a gyermekek nevelésében, játékokkal való fejlesztésében, rendezvények előkészítésében, óvodai programok megvalósításában. A technikai oktatásban résztvevők minőségi oktatását szavatolja, hogy az óvodai nevelő szakma képzési tartalma több érintett felsőoktatási intézmény bevonásával került meghatározásra. Ha te is szeretnél óvodáskorú gyermekek nevelésének részese lenni, és fejlődésükben segítő szerepet betölteni, akkor válaszd az óvodai nevelő korszerű és gyakorlatorientált képzését!

(forrás: ikk.hu)

A középfokú felvételi eljárásának rendje

Az iskolába történő tanulói felvétel a mindenkori jogszabályok szerint lefolytatott felvételi eljárás keretében, vagy más iskolából a jogszabályi előírások alapján való átvétellel valósul meg. Feltétel a 8 általános iskolai osztály elvégzését igazoló bizonyítvány és a megfelelő életkor, valamint általános egészségügyi feltételeknek való megfelelés. **A felvétel a tanulmányi eredmények alapján történik.**

A tanuló felvételi pontszáma az általános iskola 7. osztály év végi és 8. osztály félévi osztályzatai /magyar nyelvtan, irodalom, történelem, idegen nyelv, matematika/ alapján kerülnek meghatározásra. Tantárgyi mentesség(ek) esetében az alábbi sorrendben digitális kultúra (informatika), földrajz, biológia, fizika, kémia van lehetőség a tantárgyak beszámítására. **Felvételi vizsga (központi írásbeli, szóbeli) nincs.**

A felvételtől vagy az elutasításról **2024. május 2-ig** írásban értesítjük a tanulókat és szüleiket az általános felvételi eljárás keretében.

Az oktatás sajátos jellemzőinek megadása

A tanulók 5 év alatt érettségi vizsgát tesznek, és technikai szakképzettséget szereznek. Az érettségi vizsgát az 5 tantárgyból **két részletben** tehetik le, így kisebb a terhelés (a közismereti

tantárgyak esetén 12. és 13. tanév végén, valamint szakmai tantárgyból a 13. tanév végén). Szakmai tárgyból emelt szintű érettségi vizsgát tesznek, ezért a technikumban végzettek jelentős előnyt élveznek a felsőoktatási felvételin a szakirányú továbbtanulás esetén. A 9. és 10. évfolyam az alapozásról szól. Az első két évben ágazati alapismereteket tanulnak a tanulók, melyet 10. évfolyam végén ágazati alapvizsgálattal zárnak. Az alapvizsga a munkavégzéshez szükséges alaptudást és kompetenciát méri. 11. évfolyamtól szakmai oktatás keretében sajátítják el választott szakmájukat a diákok. A szakképzésben részt vevő tanulók ösztöndíjat kapnak, a 11. évfolyamtól duális képzésben részt vevő tanulók pedig az ösztöndíjak mértékét jóval meghaladó szakképzési munkabért. Az ösztöndíj mértéke a szakirányú oktatási szakaszban a tanuló tanulmányi eredményétől függ. Extra tanulmányi ösztöndíj jár a 3,50 tanulmányi átlag felett a szakképzési ösztöndíjon felül a 9-10. évfolyamon a honvédelmi jellegű szakkörön résztvevőknek, valamint a 11-12. évfolyamon a honvédelmi alapismeretek választható tantárgyat tanulóknak, ami által érettségi vizsgalehetőség nyílik honvédelmi alapismeretekből. Az első szakma megszerzéséhez kapcsolódóan a szakma megszerzését követően egyszeri pályakezdési juttatásra is jogosultak a tanulók.

A tanulmányi területen oktatott idegen nyelv(ek) megadása

A tanulmányi területen oktatott idegen nyelv a következők egyike: angol nyelv, német nyelv.

A sajátos nevelési igényű és beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő tanulók fogadásának megadása

Iskolánkban lehetőség nyílik az oktatás ágazat kivételével integrált formában a sajátos nevelési igényű (SNI - egyéb pszichés fejlődési zavarral - súlyos tanulási, figyelem- vagy magatartásszabályozási zavarral) és beilleszkedési, tanulási és magatartási nehézségekkel (BTMN) küzdő tanulók, valamint a tanulókkal együtt nevelhető hallásszervi fogyatékos (nagyothalló) tanulók ellátására az egészségügyi és pályakalkulációs követelmények figyelembevételével. Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében kérjük, hogy a jelentkezési laphoz csatolják az adott státuszról szóló érvényes szakértői véleményt. Tantárgyi mentesség esetén kérjük a jelentkezési lapon tüntessék fel a póttantárgy(ak) eredményeit is.

A tanulmányi területekre benyújtott felvételi kérelmek rangsorolásának szempontjai

A felvételi eljárás során az azonos teljesítményt elérő tanulók közül a rangsor elkészítésénél előnyben részesítjük az iskolánk által szervezett versenyen eredményesen szereplő, illetve megyei vagy országos versenyeredménnyel rendelkező tanulót, ezt követően a halmozottan hátrányos helyzetű tanulót, ezt követően azt a jelentkezőt, akinek a lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye Miskolc vonzáskörzetében található, illetve akinek sajátos helyzete azt indokolja. A sajátos helyzetűnek számít az, aki szociálisan hátrányos helyzetű társadalmi csoport tagja (a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló nyilatkozat, a helyi kisebbségi önkormányzat igazolása szükséges), esetleg SNI vagy BTMN érvényes szakértői véleménnyel rendelkezik. Az előnyök megadása a fenti sorrendben történik, szükség esetén betűrendes sorolással folytatódik. A nevesített előnyök meglétéről a szülőnek kell írásban nyilatkoznia.

A tanulmányi terület további felvételi feltételei
Egészségügyi és Pályaalkalmassági követelmények

Tanulmányi terület	Egészségügyi alkalmassági követelmény	Pályaalkalmassági követelmény
Pénzügyi-számviteli ügyintéző	nincs	nincs
Vállalkozási ügyviteli ügyintéző	nincs	nincs
Logisztikai technikus (Logisztika és szállítmányozás szak- mairány)	nincs	nincs
Vasútforgalmi szolgálattevő technikus	szükséges (203/2009. (IX. 18.) Korm. rendelet)	szükséges
Sportedző(a sportág megjelölésével)-sportszervező	szükséges	szükséges (fizikai alkalmassági vizsga)
Oktatási szakasszisztens	szükséges	szükséges (szóbeli motivációs beszélgetés)
Óvodai nevelő	szükséges	szükséges (szóbeli motivációs beszélgetés)

Egészségügyi alkalmasság: a szakképzésbe bekapcsolódni szándékozó személy testi adottságai, egészségi és pszichikai állapota alapján képes önmaga és mások veszélyeztetése nélkül a választott szakma szerinti tevékenység, foglalkozás gyakorlására és a szakmai vizsgára való felkészülésre.

Pályaalkalmassági követelmény: a szakképzésbe történő bekapcsolódás – képzési és kimeneti követelményekben meghatározott – azon feltétele, amely alapján megállapítható, hogy a szakképzésben részt venni szándékozó személy képességei, készségei alapján sikeresen fel tud készülni a szakmai vizsgára és a szakma végzésére.

Vasútforgalmi szolgálattevő technikus esetén egészségügyi követelmények a következők:

- átlagos testi fejlettség, testi és érzékszervi hiánytalanság
- megfelelő mozgáskoordináció
- tünetmentes szervi működés
- ép idegrendszer, ép látótér, ép hallás
- beszédképességbeli hiánytalanság
- biztos színérvés
- Szemüveg használata +4.0D és -5.0D között.

Kizáró okok: Epilepszia, színtévesztés, látásélesség nagymértvű csökkenése.

Sportedző (a sportág megjelölésével)-sportszervező

Sport ágazatra való jelentkezés feltétele a foglalkozásegészségügyi alkalmassági, valamint a fizikai képesség, motoros képességek felmérési vizsgán való megfelelés. A fizikai alkalmassági vizsga feladatait a képző intézmény állítja össze.

Óvodai nevelő

Duális képzőhelyként óvoda fogadja a tanulókat a szakirányú oktatás időszakában. A tanulóknak alkalmassági vizsgát kell tenniük legkésőbb az ágazati alapvizsga letételéig. Amennyiben egy tanuló nem felel meg a követelményeknek az alkalmassági vizsgán, akkor az ő szakirányú oktatása az Oktatási szakasszisztens szakma képzésében folytatódhat 11. évfolyamtól. Aki sikeres alkalmassági vizsgával rendelkezik, óvodai nevelő szakirányú szakmai képzésben folytathatja tanulmányait okleveles technikusként, az együttműködő felsőoktatási intézmény által meghatározott keretleltétségig.

Az egészségügyi és pályaalkalmassági vizsgálat időpontjai:

(2024.03.06; 2024.03.07.; pótnap: 2024.03.08.)

- Vasútforgalmi szolgáltató technikus
- Oktatási szakasszisztens
- Óvodai nevelő

tanulmányi területek esetében: **2024. március 06. szerda 08.00**

(Nyolcadik osztályos iskolai szűrővizsgálati lapot, valamint szakorvosi gondozás alatt álló tanulók esetében az erről szóló dokumentumot hozzá magával.)

Miskolci SZC Baross Gábor Üzleti és Közlekedési Technikum, 3532 Miskolc, Rácz Ádám út 54-56.

- Sportedző (a sportág megjelölésével)-sportszervező

tanulmányi terület esetében: **2024. március 07. csütörtök 08.00**

(Nyolcadik osztályos iskolai szűrővizsgálati lapot, valamint szakorvosi gondozás alatt álló tanulók esetében az erről szóló dokumentumot hozzá magával.)

Miskolci SZC Baross Gábor Üzleti és Közlekedési Technikum, 3532 Miskolc, Rácz Ádám út 54-56.

Kollégiumi férőhely biztosítása

Az iskolánkba beiratkozottak számára kollégiumi elhelyezésre lehetőség van az iskolánk szomszédságában (50m) található koedukált kollégiumban illetve a város egyéb kollégiumaiban.

Az érdeklődők tájékoztatói lehetőségei

Intézményi nyílt Napok:

2023. október 27. – 9. órától

2023. november 24. – 9. órától

Online nyílt Napok (webinárium):

2023. november 21. – 17.45-től

2023. december 13. – 17.45-től

2024. január 10. – 17.45-től

Szakmatájékoztatóink elérhetők honlapunkon:

<https://baross-g-misk.edu.hu/kepzesek/technikum-szakkepzo>

<https://baross-g-misk.edu.hu/hirek>